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 3:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  )تعيين سطح(1402تير23پروژة تابستان ـ
 

= 2x

x

y

-1

  
  
  
  

  

nجملة عمومي يك دنبالة حسابي به صورت - 1
kna

(k )n k
+=

+ + −2
2 18
2 1

 تر از صفر دارد؟ه چند جملة كوچكاست. اين دنبال

  شمار) بي4  8) 3  6) 2  4) 1

naو هفتم دنبالة حسابيسومجملات اول، - 2 n b=  جملة دوم اين دنبالة حسابي كدام است؟اند.يك دنبالة هندسيترتيب جملات متوالي به3+

1 (3  2 (6  3 (9  4 (12  

kدر ناحية دوم باشد وαاگر - 3 ( tan )(cos sin cos )
cos

= + α α − α α
α

sinگاه حاصل، آن1 α2كدام است؟(k )> 0  

1 (k−1  2 (
k
1  3 (k2  4 (k−1   

   داراي چند مقدار صحيح است؟xزير،نابرابريدر - 4

x− < + <32 2 2 

1 (9  2 (10  3 (11  4 (12    

)عبارتحاصل- 5 )− +
+

2 61 7
2 7

 ؟كدام است

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

P(x)اگر - 6 (a )x ax b= − + +2 صورتجدول تعيين علامتي به24
P(x)

3

+ -
aگاهداشته باشد، آن b+؟كدام است 

1( −4  2( 4  3( 8  4( −8  

yهميسنمودار - 7 (x m ) m n= − + − + +22 3 5 yرأس سهمي به معادلةاست. زيرمطابق شكل2 mx nx= + +2  ؟استكدام نقطه1

1 (( , )3 5
2 4  

2 (( , )−3 5
2 4  

3 (( , )− 3 5
2 4  

4 (( , )− −3 5
2 4   

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف )1(رياضي
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 زمون امروز چيست؟شما براي آگذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(رياضي

  )1رياضي (ل كتابك
  170تا 1هايصفحه

  دقيقه30 
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 4:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  )تعيين سطح(1402تير23پروژة تابستان ـ
 

fخطيتابعدر يك - 8 ( ) f ( )= − +5 2 1 fو1 ( ) =2 fاست. مقدار8 ( )
f ( )−

3
كدام است؟ 9

1 (− 1
3  2 (3-       3 (− 1

9  4 (9    

 است؟ 3ها مضرباسدر چند حالت فقط عدد رو شدة يكي از تكنيم.تاس سالم را با هم پرتاب ميسه - 9

1( 32  2( 56  3( 96  4( 72  

 كدام متغير با بقيه تفاوت دارد؟نوع - 10

  ) ميزان بارندگي يك منطقه2    ) مدت زمان مكالمة تلفن يك شخص1

) درجه تب يك بيمار4  ذيرفته شده در كنكور امسال) تعداد افراد پ3

  

Aهاياگر مجموعه - 11 { | x N}
x

= xBو1∋ { | x N}=  هاي زير متناهي است؟يك از مجموعهمفروض باشند، كدام8∋

1 (A B−  2 (B A−  3( A B  4( A B  

sinمثلثاتي زير باشد، حاصلمركز دايرةOاگر - 12
cos

α
+ α1كدام است؟  

1( 1-   

2 (2-  

3 (4-  

4 (3-  

Aاگر - 13 ( )
−

=
4

5 3 314 16 )باشد، حاصل2 A)
− 1

 ، كدام است؟32

1 (/0 25  2 (/0 5  3 (/0 75  4 (1   

14 - − عبارت
−3

2 1
3 1

، 3 + 3چند برابر   است؟1

1 (3  2 (3 3  3 (33 3  4 (−3 3  

 ) ـ سؤالات آشنا1رياضي (
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 5:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  )تعيين سطح(1402تير23پروژة تابستان ـ
 

)Aفرض كنيد - 15 , )−1 yرأس سهمي9 ax bx c= + )و گذرا بر نقطة2+ , )3    گذرد؟ر، مييك از نقاط زيباشد. اين سهمي از كدام1

1 (( , )−5 7  2 (( , )−5 9 

3 (( , )2 5  4 (( , )1 5  

xةمجموعه جواب نامعادل -16 x
xx x

− >
−− −2

7 8
22

 ، به صورت بازه، كدام است؟

1(( , ) ( , )−4 2 2 4  2(( , )2 4 

3(( , ) ( , )−1 2 2 4  4 (( , )−1 2  

fاگر - 17 {( , n n) , (m , ) , ( n , t) , ( , m )}= − − +23 2 8 2 5 4 3 mيك تابع ثابت سه عضوي باشد،2 n t+  كدام است؟+

1 (10  2 (11 

3 (12    4( 14  

yنمودار تابع - 18 x x= − −2 xواحد به2را3 yواحد به9هاي منفي سپسطرف دهيم. نمودار جديـد، در كـدام ل ميهاي منفي انتقاطرف

x  ها است؟بازه، زير محور

1 (( , )−5 2  2 (( , )−5 3 

3 (( , )−2 3  4 (( , )−2 5  

شـاخه6يـا5يـا4طوري كه در هر دسـتههاي متمايز درست كند، بهگلتواند دستهميل مختلف، به چند طريقنوع گ8بافروشيگل - 19

 مختلف، موجود باشد؟

1 (126  2 (140 

3 (154  4 (168  

  باشد، كدام است؟4اندازيم. احتمال آنكه مجموع دو عدد رو شده مضربرا با هم ميدو تاس - 20

1( 1
4  2( 1

3 

3( 2
9  4( 5

18  
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 6:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  )تعيين سطح(1402تير23پروژة تابستان ـ
 

  
  
  

  
21 - ABC ABداريمدر مثلث AC=وÂ = BC، عمودمنصف°80 ترين زاويةد. كوچكنكنقطع ميNوMرا درهاي دو ساق مثلث، قاعدة

AMN   د درجه است؟چنمثلث

1 (15  2 (20  3 (25  4 (30  

ABCدر مثلث قائم - 22 Âكهالزاوية = ABو090 AC>O  است؟نادرستآن است. كدام گزينهيمسازهاينقطة همرسي ن، نقطة

1 (AO BO<  2 (AO CO<  3 (CO BO<  4 (AC CO<  

DEدر شكل مقابل - 23 || FCوBC || EFاگر. استAD = DFو3 = 6BC EF، آنگاه  است؟چند برابر

1 (2  

2 (5/2  

3 (75/2  

4 (3  

ABاضلاع قائمباABCالزاويةدر مثلث قائم - 24 = 3 ACو5 =  ، چندABCرسم شده است. مساحت مثلثAMانهو ميAHارتفاع،6

 است؟AMHبرابر مساحت مثلث

1 (10   2 (12  3 (15  4 (18  

 است؟ xو 3،6، چند برابر محيط مثلثي متشابه با مثلث اول و به اضلاع4و 2،3محيط مثلثي به اضلاع - 25

1 (3
2  2 (3

4  3 (2
3  4 (2  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفـ سؤالات آشنا)1(هندسه
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(هندسههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 امروز چيست؟شما براي آزمونگذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(هندسه

  )1هندسه (كل كتاب
  96تا 9هايصفحه

  دقيقه15 

@Tahlilazemoon
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n)مجموع تعداد اضلاع و اقطار يك -26 )+1n 2nضلعي، نصف تعداد اقطار يك  كدام است؟ضلعي است.

1 (6    2 (7  

3 (8    4 (4  

 ها از دورترين رأس آن كدام است؟  تلاقي ميانهواحد، فاصلة نقطة10و13،13در مثلثي به طول اضلاع - 27

1 (4 3  2 (6 2  3 (8  4 (9  

باشد، چند مقدار مختلف براي تعداد نقاط 3اين چندضلعي حداقلواحد مربع است. اگر تعداد نقاط دروني 9ايضلعي شبكهمساحت يك پنج - 28

 دروني آن وجود دارد؟

1( 5  2 (6  3 (7  4 (8  

29 - d dكهاست، به طوري dو خطOگذرنده بر نقطةPاند. صفحةخارج آن دو خط مفروضOو نقطة′dودو خط P′ = ∅ الزاماً كـدام .

  گيري درست است؟نتيجه

1 (dوd′.2    متنافرند (dوd′اند.موازي  

  كند.را قطع نمي′dو d، هر دو خطO) خطي گذرنده بر4  كند.قطع ميرا′dو d، هر دو خطO) فقط يك خط گذرنده بر3

هايشده دارند، چقدر بيشتر از تعداد مكعبهاي كوچكي كه دو وجه رنگكنيم. تعداد مكعبآميزي ميهاي مكعب شكل زير را رنگتمام وجه - 30

 ست؟آميزي شده ايك وجه آنها رنگكوچكي است كه تنها

  ) صفر1

2 (2  

3 (4  

4 (6  
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3

2
d

A

B
C

d

d
↨

ش�رخروج�

ج�وه

45cm

  
  
  
  
  
  

mيك منبع خالي آب به ابعاد - 31 / m m4 2 4 5× cmهايآهنگباوسيله دو شيلنگزمان بهطور هم به ×
s

3
/Lو 125

min
12 شود. چندپر مي 5

 شود؟كشد تا منبع كاملاً پرطول ميثانيه

1 (2400  2 (40  3 (144000  4 (72000  

cmداخل كره - 32 cm، حفره10اي به شعاع /5gاي كروي شكل به شعاع وجود دارد. اگر حفره را از مايعي به چگالي
cm30 طور كامل پـر به8

/كنيم، مجموع جرم كره و مايع kg8 )است؟متر مكعبشود. چگالي مادة سازندة كره چند گرم بر سانتيمي1 )π = 3 

1 (925/1  2 (2  3 (2/2  4 (54/2  

cmHgدر شكل زير، فشار هوا - 33 خـتلاف ارتفـاع جيـوه باشد. فشار هواي درون مخزن را چگونه تغيير دهيم تا در همان محل، امي76در محل

U cmدرون لولة  شود؟45شكل، دوباره

1 (cmHg90.افزايش دهيم  

2 (cmHg90  .كاهش دهيم  

3 (cmHg150.كاهش دهيم  

4 (cmHg150  .افزايش دهيم  

اي از چپ به راست جريـان دارد. اگـر فشـار و تنـدي آب در صورت لايهناپذير بهاي تراكماي افقي، جريان آرامي از شارهمطابق شكل در لوله - 34

 نشان دهيم، كدام گزينه صحيح است؟CvوAv،B vو AP ،BP ،CPترتيب بارا بهCوA،Bهايمقطع

1 (B C A

B A

P P P
v v

> >
= 9    2  (B C A

A C

P P P
v / v

> >
=0 25  

3 (B C A

B C

P P P
v / v

< < (4
= 2 25    B C A

C A

P P P
v v

< <
= 2  

/به جسمي به جرم - 35 kg0 5m كه با تندي
s

7F 1روي سطح افقي بدون اصطكاكي در حال حركت است، دو نيروي افقي و ثابت


F2و


وارد

m mجابه5شده و تندي جسم پس از جايي به
s

Fمي11 1رسد. اگر نيروي
طي اين جابهJ كار انجام دهد، كـار نيـروي 15جايي به اندازة

F2
چند ژول است؟ 

1 (6  2 (3  3 (21  4 (16  

  سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچةهدف )1(فيزيك
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1(فيزيك

  )1فيزيك (كل كتاب
  149تا 1هايصفحه

  دقيقه30 

@Tahlilazemoon
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(1)(2)

C B

AA

kgمطابق شكل زير، -36 m 1از پايين سطح شيبداري، جسمي به جرم را با تندي
s

كنيم. جسم پس از رسيدن به ارتفاعرو به بالا پرتاب مي20

h برميm گردد و با تندي
s

mبر حسب متر hرسد. ارتفاعبه مكان اوليه مي10 g)كدام است؟ )
s

= 210  

1 (/12 5  

2 (25  

3 (6  

4 (20  

) 1است. اگـر در شـكل ( ترها بزرگباشند و قطر توپ از قطر حفرة حلقهميCوBها از جنسو حلقهAدر شكل زير توپ فلزي از جنس - 37

) توپ و حلقه به يك اندازه گرم شوند، توپ از حلقه عبور2كند و اگر در شكل (توپ و حلقه به يك اندازه سرد شوند، توپ از حلقه عبور مي

 كند. كدام مقايسه در مورد ضريب انبساط طولي اين سه ماده صحيح است؟مي

1( A B Cα > α > α  

2( C A Bα > α > α  

3 (B C Aα > α > α  

4 (B A Cα > α > α  

38 - g /اندازيم. اگر بعد از ايجاد تعادلميC°20آب750يك قطعه يخ صفر درجة سلسيوس را در g37 ماند، جرم اوليةيخ ذوب نشده باقي ب5

kJ cيخ چند كيلوگرم بوده است؟ ( /
kg

= 4 2JA،F
kJL
kg

=  و اتلاف انرژي نداريم.)336

1 (/0 225    2 (225  

3(/0 1875    4 (/187 5  

Pنمودار - 39 V−ترموديناميكي مطابق شكل زير است. اگر انرژي دروني گاز در نقطةقدار معيني گاز آرماني طي يك چرخةمAkJ 8برابر با

 شود؟، چند ژول كار انجام ميCAدررويباشد، طي فرايند بي

1 (3200  

2 (1600  

3 (2400  

4 (800  

كند، به منبع دما پايين بدهد، بازدة اين ماشين برحسب درصددرصد از گرمايي را كه از منبع دما بالا دريافت مي55ماشين گرمايي،اگر يك - 40

 كدام است؟

1 (55    2 (45  

3 (35    4 (65  

A

B

h

α

20m
s

10m
s

V
V V

B
A

P

P

P

C

1

1

1

1
2

2

5
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  ؟متر استپيكومتر معادل با چند سانتي25 - 41

1 (/ −× 122 5 10  2 (/ −× 112 5 10  3 (/ −× 132 5 10  4( / −× 92 5 10  

رود و سطح آب درون استوانه به اندازةاندازيم. قطعة فلز كاملاً در آب فرو مياي ميرا درون آب در داخل استوانهتوپرگرمي90يك قطعة فلز - 42

/ cm1 cmبالا مي2  متر مكعب است؟باشد، چگالي فلز چند گرم بر سانتي210آيد. اگر سطح مقطع داخلي استوانه

1 (5/5   2( 6  3( 5/7   4( 8   

/، نيروي وارد از طرف جيوه بر ته لوله با مساحتمقابلدر شكل - 43 cm22 تر است؟ (فشار هـوا معـادل ب نيوتون به كدام عدد نزديكبرحس5

/متر جيوه و چگالي جيوهسانتي76 g / cm313 6N gاست.
kg

= 10(   

1( 10  2( 20  3( 60  4( 100  

44 - v vوارد شير آب1مطابق شكل آب با تندي 4از دهانة باريك شير خارج مي2شده و با تندي cm آب از دهانة310شود. هرگاه در هر ثانيه

v     كدام است؟ترتيب از راست به چپ بهمتربرثانيهسانتيبرحسبv2و1باريك خارج شود، تندي

  125و250 )2    500و250 )1

12/و25 )4    50و25 )3 5  

هـا روي درياچـة افقـي و اند. قايقهاي مشابهو بادبانm4وm هايزده مطابق شكل، داراي جرمدو قايق مخصوص حركت روي سطوح يخ - 45

F بدون اصطكاكي قرار دارند و نيروي ثابت و يكسان


شود. هر دو قـايق از حـال سـكون شـروع بـه حركـت د به هر دو وارد ميبا وزيدن با

dمي درست پس از عبور از خط پايـان كـدام ترسبكبه تندي قايقترسنگينگذرند. نسبت تندي قايقميكنند و از خط پايان به فاصلة

  است؟

1 (2  

2 (2
2  

3 (2  

4 (1
2  

 ـ سؤالات آشنا )1(فيزيك

cm

cmA

�46
2/5

ج�وه

ج�وه

= 2

A =20 cm
2A =40 cm

2

1 2

v1
v2

m4
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شـود) برابـراي (نيرويـي كـه بـه هواپيمـا بـه طـرف جلـو وارد مـي، پيشرانه767هر يك از دو موتور جت يك هواپيماي مسافربري بوئينگ -46

/ N× 53 73 /هر دقيقهكند. اگر هواپيما درايجاد مي10 km8 در امتداد پيشرانه حركت كند، توان متوسـط هـر يـك از موتورهـاي 22

) ؟هواپيما چند اسب بخار است hP W)=1 746   

1( /68 5  2( 6850  

3( 68500    4( 685000  

C°10اگر دماي جسمي بر حسب درجة فارنهايت - 47 شود. دماي جسم در ابتداكم مي6درصد كاهش يابد، دما بر حسب درجة سلسيوس نيز

 چند درجة فارنهايت بوده است؟

1 (108  2 (10  3 (32  4 (76  

C°15ايدرون استوانه - 48 27atmليتر گاز اكسيژن با دماي دهد. دماي گاز را بهنشان مي17وجود دارد. فشارسنج فشار گاز درون استوانه را

C087ليتر مي36را به  و حجم آنatm    باشد.)مي 1رسانيم. در اين حالت، فشار مطلق گاز چند اتمسفر است؟ (فشار هواي بيرون استوانه

1 (8  2 (9  3 (4/8  4 (4/9  

Pنمودار - 49 V−سه فرآيند ترموديناميكي گاز كامل رسم شده است. نمودارV-Tها كدام است؟ آن 

1( 

V

T(K)    2 (

V

T(K)  

3( T(K)

V

    4 (

V

T(K)  

J، كار انجام شده بر روي گاز كامل در فرايند بيزيردر چرخة شكل - 50 ط در فراينـد و اندازة گرماي مبادله شده بين گاز و محي15دررو برابر با

Jهم     فشار چند ژول است؟است. تغيير انرژي دروني گاز در فرآيند هم20حجم برابر با

1 (35    2 (35-  

3 (5    4 (5- 

  
ب�دريالريالو
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lهاي زيرلايهدر اتم عنصري از دورة چهارم، شمار الكترون - 51 = نادرسـتهاي لاية چهارم برابر است. كدام گزينه دربارة آنبا شمار الكترون2
 است؟

1d   است. 4هاي ظرفيت آن برابر با نبوده و شمار الكترو) عنصري از دستة
  اي جاي دارد. ) در گروه چهارم جدول دوره2

3d   شود.ختم مي23) آرايش الكتروني يون دو بار مثبت آن به
Xهاي ظرفيت آن از شمار الكترون) شمار الكترون4   كمتر است.31هاي ظرفيت اتم

Aيون فرضياگر در - 52
Z X 1/ترتيب برابرها، بهها به پروتونها و نسبت تعداد نوترونها به الكترون، نسبت تعداد نوترون3+ 4و4

باشد، عـدد3

 است؟چقدرجرمي آن

1 (126  2 (147  3 (154  4 (123  

 چند مورد از مطالب زير درست است؟ - 53

  باشد. هاي اولين عنصر فلزات قليايي ميتر از طول موج رنگ شعله نمك، كوتاه11آ) طول موج رنگ شعلة عنصري با عدد اتمي
  باشد. عنصر ليتيم در ناحية مرئي همانند عنصر هيدروژن ميب) تعداد خطوط طيف نشري خطي

  ترتيب، بيشترين و كمترين انرژي در ميان پرتوهاي الكترومغناطيسي مربوط به پرتوهاي گاما و امواج راديويي است. پ) به
  توان از خورشيد تصويربرداري كرد. هاي حساس به پرتوهاي فرابنفش، ميت) با استفاده از دوربين

 شود. طول موج متفاوت مشاهده مي 7) در گسترة مرئي نور خورشيد تنهاث

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

 است؟نادرستبا توجه به واكنش داده شده، كدام گزينه - 54

KMnO(واكنش موازنه شود.)   aSbCl bHCl KCl MnCl cSbCl dH O+ + → + + +4 3 2 5 2 

  است. 40كننده در واكنش برابرمواد شركتضرايبمجموع) 1
  ها برابر است.دهندهها با مجموع ضرايب واكنشاوردهمجموع ضرايب فر) 2
  با هم برابرند.  cو aهايضريب) 3
  است. 2برابر dبه bنسبت ضريب) 4

55 - C −شكل زير بيانگر فرايند تقطير جزء به جزء هواي مايع با دماي   است. عبارت كدام گزينه در اين مورد درست است؟°200

−ACخروج تركيب→⎯x⎯هواي مايع ــا→⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯° ــا→⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯°Cخروج رطوبت هوا78 كاهش دما تـ   هواي پاك0 كاهش دما تـ
  ها در هواي با مقدار ناكافي گاز اكسيژن است. تنها محصول سوختن هيدروكربنA) تركيب1
2 (x كلوين باشد.   -200دهندة دمايتواند نشانمي  
  رود، جزئي از هواي مايع نيست. كار مياي بههاي رشتهازي كه در ساخت لامپ) گ3
  استفاده كرد.هاخودروتوان براي پركردن و تنظيم باد تاير) با افزايش دماي هواي مايع، از اولين گاز خارج شده مي4

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف )1(شيمي
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريدفه
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

  )1كل كتاب شيمي (
  122تا 1هايصفحه

  دقيقه25 
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KClO)گرم پتاسيم كلرات5/24مقدار -56 هاي حاصل برحسب گرم كدام است و چند گرم پتاسيماختلاف جرم فراوردهكنيم. را تجزيه مي3(
 ها را از راست به چپ بخوانيد.) نيترات براي توليد اين مقدار اكسيژن بايد تجزيه شود؟ (گزينه

  (K ,Cl / ,O , N : g.mol )−= = = = 139 35 5 16 14  

I) KClO (s) KCl(s) O (g)→ +3 22 2 3  

  II) KNO (s) KNO (s) O (g)→ +3 2 22 2  
1(/ /−30 3 10 6  2(/ /−60 6 5 3   

3(/ /−30 3 5 3  4(/ /−60 6 10 6 

 است؟نادرستكدام گزينه - 57

    شوند.) آب آشاميدني، آب چشمه و قنات، حتي اگر زلال و شفاف باشند، ناخالص محسوب مي1

2Cl   آيد.با محلول نقره نيترات به سرعت واكنش داده و محلول به رنگ زرد در مي ،−) آب آشاميدني حاوي يون
  شود.) از انحلال هر مول آلومينيم نيترات در آب، چهار مول يون توليد مي3
  ) تعداد پيوندهاي كووالانسي در يون آمونيوم با يون سولفات برابر است.4

كيلوگرم محلول سيرشده آن در آب برابر2، با گاز نيتروژن موجود درزيرگرم آمونياك طي واكنشميلي60توليداگر گاز نيتروژن مورد استفاده در -58

H)  تقريب چند كلوين است؟با توجه به نمودار زير، دماي آب بهباشد، , N : g.mol )−= = 11 14 

  N (g) H (g) NH (g)+ ⎯⎯→2 2 33 2  
1 (25   

2 (15  
3 (288   

4 (298  

  
  هاي زير درست است؟چه تعداد از عبارت -59

  پذيري آن در آب نيز، بيشتر است. تر از گشتاور دوقطبي استون است، مقدار انحلالآ) از آنجا كه مقدار گشتاور دو قطبي اتانول بيش
ايدر دورة سـوم جـدول دورهDدر دورة دوم وFوAكـهطورياي باشند، بهجدول دوره16و14،15هايترتيب در گروهبهDوA،Fب) اگر عناصر

FO DO2AOوباشند، تركيبات   ، ساير نمادها فرضي هستند.)O، قطبي هستند. (به جز2برخلاف
هاي هيدروژندهد كه اتم اكسيژن سر مثبت و اتمهاي آن در ميدان الكتريكي نشان ميگيري مولكولهاي قطبي است و نحوة جهتپ) آب داراي مولكول

  دهند. ها را تشكيل ميسرمنفي مولكول
)يك تركيب يوني در آب برحسب تغيير دما(S)پذيريت) اگر معادلة انحلال )θبه صورتS /= θ +0 4 9°C ، درصد جرمي محلول40باشد، در دماي

  شود.   % مي20سيرشدة اين نمك در آب برابر
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

. با اضافه كردن محلول ديگري از سديمداريماختيارليتر درگرم بر ميلي 25/1مول بر ليتر و چگالي 8كسيد با غلظتگرم محلول سديم هيدرو750 -60
/ميلي400يابد. اگر حجم محلول اضافه شدهمول بر ليتر كاهش مي 2كسيد به آن غلظت مولي آنهيدرو 1ليتـر و چگـالي آن برابـر  گـرم بـر2
 ه شده كدام است؟ليتر باشد، درصد جرمي محلول اضافميلي

    (Na ,O ,H : g.mol )−= = = 123 16 1  
1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  
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mاگر عنصري تنها داراي دو ايزوتوپ -61 a

m M+وm b
m M+باشد و درصد فراوانيm a

m M+،xر از كدام رابطه بـهباشد، جرم اتمي ميانگين اين عنص
  آيد؟دست مي

1(( m a b)x
x

+ +
−

2
100  2 (x(a b) m b− + +100

100  3 (x(a b) b− +100  4 (ax b( x) m
x

+ − +100  

 است؟نادرستكدام گزينه -62

  دهد. ) اتم برانگيخته براي بازيابي آرايش الكتروني پايدار خود، نوري با طول موج معين نشر مي1
  ) مدل اتمي بور فقط طيف نشري خطي چند عنصر سبك را توانست توجيه كند. 2
  يابند. ها در هر لايه كه باشند، در همة نقاط پيرامون هسته حضور مي) الكترون3
  شود.تر ميها با افزايش فاصله از هسته به هم نزديك) انرژي الكترون4

Mاگر در تركيب يوني -63 X2باشـند، چـه تعـداد از جدول تنـاوبيو سومگازهاي نجيب دورة دومالكترونيترتيب داراي آرايش، آنيون و كاتيون به
  هاي زير درست است؟عبارت

  اي، ده عنصر قرار دارد. آ) بين اين دو عنصر در جدول دوره
X واحـد از تعـداد 10الكتـرون را دارد، شـمارة گـروه بـه انـدازة  6ها حداكثر گنجايش، همانند عناصري كه زيرلايه در حال پر شدن آنب) در اتم عنصر

  هاي آخرين لاية الكتروني بيشتر است. رونالكت
M sپ) هر عنصري كه آرايش آخرين زيرلاية آن مانند آرايش آخرين زيرلاية عنصر   گيرد. قرار مي dياباشد، جزو عناصر دستة

Mهاي مبادله شده در تشكيل سه مولت) شمار الكترون X2دله شده در تشكيل يك مول كلسيم فسفيد است و هر دو تركيبهاي مبا، برابر شمار الكترون
  يوني، دوتايي هستند. 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  است؟نادرستكدام گزينه -64

يهـاهاي ناپيوندي به شمار الكتـرونبرابر نسبت شمار الكترون HCN،2هاي ناپيوندي در هر مولكولهاي پيوندي به شمار الكترون) نسبت شمار الكترون1
SO   است. 2پيوندي در هر مولكول

1هاي نيتروژن در تركيب ديهاي اكسيژن به تعداد اتم) نسبت تعداد اتم2   ها در هر واحد فرمولي كربن تتراكلريد است. برابر تعداد اتم2نيتروژن پنتااكسيد،

  اكسيد و منيزيم نيتريد با يكديگر برابر است. (III)هاي كرومفرمولي از تركيبهاي سازنده يك واحد) شمار يون3
Cuسولفيد: (II)) از بين موارد (مس4 S2 (– دي):نيتروژن اكسيدN O2 (– آهن)(III):سولفيدFe S2 م تركيـب بـا فرمـول )، تنها در يـك مـورد، نـا 3

  شيميايي تطابق ندارد.
جاي انـرژيسنگ بهكيلووات ساعت باشد، در صورت جايگزيني زغال600ايبراساس جدول زير چنانچه متوسط برق مصرفي ماهانه براي خانواده -65

 قدر است؟اكسيد توليد شده در يك ماه برحسب كيلوگرم چهن ديكنندة برق، ميزان افزايش گاز كربحاصل از گرماي زمين به عنوان منبع تأمين
  

  
  
  
  
  

  

  

1 (648  2 (540  3 (522  4 (261 

 ـ سؤالات آشنا )1(شيمي

CO2كيلوگرم     نوع سوخت فسيلي
  كيلووات ساعت  

  9/0سنگزغال
  03/0گرماي زمين
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 موارد از مطالب زير صحيح است؟كدام -66

  ي در مولكول اوزون با مولكول اكسيژن برابر است. هاي پيوندالف) تعداد الكترون

O 3Oب) در شرايط يكسان پايداري گاز   است.  2بيشتر از

  كند. تايي پيروي نميهاي اكسيژن از قاعدة هشتپ) در مولكول اوزون، يكي از اتم

 باشد. شود؛ اكسيژن به حالت گاز ميبه مايع تبديل ميت) در دمايي كه اوزون از حالت گاز

  ) فقط ت4  ) ب، پ3  پ ، ت)2  ) الف ، ب، ت1

Baهاييون ،اي از آب چشمهدر نمونه -67 (aq)+2وCl (aq)−وجود دارد. براي شناسايي يونBa (aq)+2...........استفاده كرده كه بـا هـماز نمك

   باشد. ها برابر با........... ميها به واكنش دهندهنسبت مجموع ضرايب فراورده ،هاكنند و پس از موازنة واكنش آنرسوب........... رنگ ايجاد مي

1 (Na SO2 4
3 Na) 2    2ـ سفيد ـ PO3 4

7   4ـ سفيد ـ

3 (Na SO2 4
7 Na) 4    4ـ زرد ـ PO3 4

3   2ـ زرد ـ

/درصد جرمي هيدروكلريك اسيد، با چگالي5/36محلوليكليتر ازچند ميلي -68 g mL−⋅ 11 ليتر آب اضافه شود تا غلظت يون كلريد به10بايد به2

/تقريب برابر ppm109  شود؟5

(d g mL , H , Cl / : g.mol )− −= ⋅ = =1 11 1 35 5−¼±d¶  

1(/0 52  2(/1 08  3(/2 57  4(/5 2  

K)كروماتپذيري پتاسيم ديانحلال -69 Cr O )2 2 7°C 0/گرم است. اگر20برابر35در دماي كرومات با چگاليليتر محلول يك مولار پتاسيم دي3

/ g.mL−11 2°C C°90را از دماي آيد؟ (جرم مولي پتاسيمصورت رسوب در ميسرد كنيم، تقريباً چند درصد از جرم محلول اوليه به35تا دماي

 گرم بر مول در نظر بگيريد.) 294كرومات رادي

1( /9 4  2 (/6 5  3 (/12 8  4 (/15 2  

…كندنميكدام گزينه عبارت مقابل را به درستي تكميل -70 …؟ (نقطة جوش …نسبت به نقطة جوش  است.)بالاتر است كه علت آن

1 (SiH PH−4 3- PH   3قطبي بودن مولكول

2 (AsH NH−3   NH3هايوجود پيوند هيدروژني بين مولكول -3

3 (HF HCl−- تر بودن طول پيوند دركوتاهHCl  

4 (H S H O−2 Hهايمولكولبينوجود پيوند هيدروژني -2 O2  

@Tahlilazemoon


